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Ventes aux enchères publiques
Drouot Richelieu - 9, rue Drouot - 75009 Paris

Parking sous l’Hôtel des Ventes

PESCHETEAU-BADIN
S.V.V. n° 2002-312

Chantal Pescheteau-Badin - Brice Pescheteau-Badin
Commissaires-priseurs

16, rue de la Grange Batelière - 75009 PARIS
Tél. 01 47 70 50 90 - Fax. 01 48 01 04 45 - pescheteau-badin@wanadoo.fr

Mardi 19 février 2013

Salle 9 à 14h00

PORCELAINES ET FAÏENCES
DU XVI° AU XIX° SIÈCLE

PORCELAINES D’EXTRÊME-ORIENT
CHINE - JAPON

PORCELAINES EUROPÉENNES
MEISSEN - NYON - ZURICH

PORCELAINES FRANÇAISES
CHANTILLY - MENNECY - PARIS - SAINT CLOUD - SEVRES

FAÏENCES ÉTRANGÈRES
ALCORA - CASTELLI - DELFT - DERUTA - FAENZA - NOVE DE BASSANO - URBINO - SAVONE - TALAVERA

FAÏENCES FRANÇAISES
APT - ARGONNE - BORDEAUX - LA ROCHELLE - LES ISLETTES - LILLE - LUNEVILLE- LYON - MARSEILLE - MOULINS

MOUSTIERS - NEVERS - NORD - ROUEN - SAMADET - SCEAUX - STRASBOURG - VARAGES

assistés de :

Expositions publiques
Lundi 18 février de 11h à 18h
Mardi 19 février de 11h à 12h

Catalogue et photographies de chaque objet en ligne sur
www.pescheteau-badin.com

www.gazette-drouot.com
www.auction.fr

Exposition sur le site
www.drouot.com

à partir du 18 février 2013 à 14h

Mme Nelly FOUCHET
Agréée UFE

202 Bd Saint Germain
75007 PARIS

Tél. : 06 08 24 35 77
Site : www.nellyfouchet.com

Mr Cyrille FROISSART
Membre de la Chambre Nationale des Experts Spécialisés

9, rue Frédéric Bastiat - 75008 PARIS
Tél. : 01 42 25 29 80

Site : www.cyrillefroissart.com

Mr Vincent L’HERROU
Membre de la Chambre Nationale des Experts Spécialisés.
2, place du Palais Royal - 75001 PARIS

Tél/Fax : 01 40 15 93 23
e-mail : galerietheoreme@club-internet.fr

Exposition privée à l’étude
uniquement sur rendez-vous

Tél. : 01 47 70 50 90

FAIENCES 19-02-13.qxp:PESCHETEAU BADIN  6/02/13  15:00  Page 1



1 CHINE. Assiette à décor en bleu sous couverte de semis de fleurs
au centre, l’aile décorée de compartiments fleuris.
Epoque Kangxi (1662-1722). D. 21 cm. Fêlure et petits éclats. 80/120 €

2 CHINE. Quatre assiettes rondes à décors divers (daims,
personnages et fleurs) en bleu sous couverte.
Dont deux du XVIIème siècle avec cheveux et éclats et les deux autres
à motifs de personnages du XIXème siècle. 200/300 €

3 CHINE. Coupe ronde à décor en bleu sous couverte de semis de
fleurs au centre et de tiges fleuries dans des pétales en léger relief sur le
bord. Epoque Kangxi (1662-1722).
D. 21 cm. Une petite fêlure et éclat. 100/120 €

4 CHINE. Petite coupe ronde à décor en bleu sous couverte de trois
cavaliers poursuivant un cerf dans un paysage, le bord décoré de six
réserves fleuries sur fond de treillage. Epoque Kangxi (1662-1722).
XIXème siècle. D. 18 cm. Une petite égrenure. 300/500 €

5 CHINE. Coupe circulaire décorée en bleu sous couverte de fleurs.
On y joint une assiette décorée de bambous et de chrysanthèmes.
XVIIIème siècle. D. 23 cm 80/100 €

6 CHINE. Assiette décorée en bleu sous couverte de fleurs.
Période Kangxi (1662/1722). D. 24 cm. On y joint un plateau oblong
à décor de paysage fluvial en bleu.
Début XIXème siècle L. 28 cm 150/200 €

7 CHINE. Saucière ovale à décor en bleu sous couverte de fleurs.
Epoque Qianlong (1736-1795). L. : 24 cm. Eclats. 70/80 €

8 CHINE. Coupe ronde à décor en bleu sous couverte de branches
fleuries. XVIIIème siècle. D. 27,5 cm. Un cheveu et égrenures. 80/120 €

9 CHINE. Plat rond à décor en bleu sous couverte dit au coucou
dans la maison, l’aile décorée de réserves fleuries sur fond bleu. Epoque
Kangxi (1662-1722). D. 29 cm. Fêlure. 150/200 €

10 CHINE. Pot à gingembre couvert à décor en bleu sous couverte de
prunus fleuris sur fond bleu.
XIXème siècle. H. 17 cm. Couvercle accidenté. 120/150 €

11 CHINE. Grande coupe ronde à décor en bleu sous couverte de
deux femmes chinoises debout dans un jardin fleuri, l’aile décorée de
papillons et fleurs dans des réserves sur fond de treillage. Epoque
Kangxi (1662-1722). D. 31 cm. 600/800 €

12 CHINE. Paire de vases cylindriques à décor en bleu sous couverte
de paysages lacustres animés dans des réserves polylobées cernées de
rinceaux fleuris. Frise de grecques sur le col.
Marque Kangxi à six caractères. H. 15,5 cm. 100/150 €

13 CHINE. Vase piriforme à décor en bleu sous couverte de dragons
parmi des nuages. Vagues écumantes sur la base.
XIXème siècle. H. 31 cm. 400/600 €

14 CHINE. Plat rond à décor en bleu sous couverte d’un rocher percé
fleuri au centre dans un médaillon circulaire, l’aile décorée de fleurs et
galon à sequins.
Epoque Kangxi (1662-1722). D. 32 cm. 300/400 €

15 CHINE. Tasse et sa soucoupe à décor en bleu sous couverte de
femmes chinoises dans des compartiments.
XIXème siècle. H. 7 cm, D. : 12,5 cm. 70/80 €

16 CHINE pour le Vietnam. Bol à décor en bleu sous couverte de
couples de chinois dans des médaillons cernés d’idéogrammes, galon
sur le bord supérieur. XIXème siècle. D. 20,5 cm. Cerclage en métal sur
le bord. 200/300 €

17 CHINE. Seau à bouteille cylindrique à décor en bleu sous
couverte de fleurs et rinceaux fleuris, les prises latérales en forme de
mascaron. XVIIIème siècle. H. 17 cm, L. : 23 cm. Accidents. 100/150 €

18 CHINE. Bol circulaire à décor en bleu sous couverte de fleurs et
de ruyis. Début XVI siècle Dynastie des MING. On y joint une soucoupe
décor d’animaux en bleu fin du XIXème siècle.
D. 14.5 cm. Craquelure. 100/150 €

19 CHINE. Coupe ronde couverte à décor en bleu sous couverte de
canards parmi des lotus et chauves-souris sur le bord.
XIXème siècle. L. : 15,5 cm. 150/200 €

Pescheteau-Badin
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20 CHINE. Deux assiettes rondes décorées en émaux de la famille
rose, pour l’une d’une feuille et de fleurs, et pour l’autre d’un faisan sur
un rocher encadré de fleurs. XVIIIème siècle. D. 23 cm 200/250 €

21 CHINE. Assiette ronde décorée en émaux de la famille rose, d’un
coq perché sur un rocher entouré de fleurs.
XVIII siècle. D. 22.5 cm 120/150 €

22 CHINE. Paire d’assiettes rondes à décor polychrome de fleurs et
de mobilier. XVIIIème siècle. D. 23 cm. Un éclat 100/120 €

23 CHINE. Paire d’assiettes à potage de forme ronde décorée en
émaux de la famille rose de scènes de personnages à l’embouchure d’un
fleuve avec fabriques, fortin et navires au large dans le style de la
manufacture allemande de Meissen.
XVIIIème siècle D. 23 cm Egrenures 500/700 €

24 CHINE. Deux assiettes décorées en émaux de la famille rose, d’une
pagode pour l’une et de fleurs pour l’autre. On y joint une assiette à
décor floral en bleu sous couverte.
XVIIIème siècle. Eclats et cheveu 80/100 €

25 CHINE. Assiette octogonale décorée en émaux de la famille rose
d’un bernard l’ermite, et d’un crabe sur fond d’algues et fleurs de lotus.
XVIIIème siècle.
D. 21,5 cm Petites reprises d’émaux au coquillage 500/600 €

26 CHINE. Assiette ronde décorée en émaux de la Famille Rose d’un
rouleau figurant une scène galante inspirée du roman « Xixiangji ».
XVIIIème siècle. D. 22 cm 400/500 €

27 CHINE. Paire de petits plats ronds décorés de paons entourés de
fleurs en émaux de la famille rose.
D. 28 cm. Eclats et quelques usures 500/600 €

28 CHINE Paire de petits vases couverts balustres décorés en
polychromie de fleurs. XVIIIème siècle
H. 12 cm. Un éclat à un couvercle 100/120 €

29 CHINE. Petit plat rectangulaire à pans coupés et verseuse
couverte décorée en émaux de la famille rose de fleurs.
Fin du XVIIIème siècle. L. 19 cm - H. 15 cm 80/100 €

30 CHINE. Rare coupe ronde décorée en émaux de la famille rose
sur fond vert des armoiries de Don Antonio José de Castro, Evêque de
Porto, Patriarche de Lisbonne au centre encadrées de feuillages dorés
sur fond vert et de quatre scènes chinoises dans des réserves en bordure.
Période Jiaqing (1796-1820).
Restaurations, en bordure encadrement en bronze ciselé. 1 500/2 000 €
Bibliographie : Modèle similaire reproduit dans A porcelan chinesa e os brasoes

do Imperio. P.197

31 CHINE. Sucrier couvert à fond capucin décoré de fleurs en émaux
de la famille rose. Fin XVIIIème siècle. H. 11 cm 120/150 €

32 CHINE. Plat octogonal décoré en émaux de la famille rose de
daims, rochers, et gourde en forme de calebasse suspendue encadrée de
fleurs. XVIIIème siècle. D. 33 cm 400/500 €

33 CHINE. Coupe ronde décorée en émaux de la famille verte,
d’objets précieux alternés de fleurs dans des réserves en forme de
pétales de lotus encadrant un chrysanthème.
Période KANGXI 1662/1722
D. 27 cm Un fêle et éclat 200/250 €

34 CHINE. Pot à eau de forme balustre décoré en émaux de la famille
verte d’oiseaux perchés sur des branches de prunus.
Période Kangxi (1662/1722)
H. 20 cm Eclat au talon et quelques sauts d’émail 250/300 €

35 CHINE. Pot-pourri ovale couvert décoré en émaux de la famille
rose de fleurs et de bambous. Le couvercle est ajouré.
Début du XIX siècle. L. 23 cm 200/300 €

36 CHINE. Vase balustre couvert décoré en émaux de la famille rose,
d’une femme dans un jardin regardant un couple dans un pavillon.
XVIIIème siècle
Prise du couvercle recollée, un éclat et couvercle rapporté.

H. 28 cm 300/400 €

37 CHINE. Bol circulaire décoré de fleurs en émaux de la famille rose
porte au revers une marque en Zhuanshu. D. 8,3 cm 80/120 €

38 CHINE. Présentoir de forme ovale en porcelaine, décoré en émaux
polychromes de la famille rose d'un vase fleuri au centre avec un
brûle-parfum et une coupe de citrons digités. Le bord orné d'une
guirlande de fleurs.
Epoque QIANLONG (1736 - 1795). L. 36,5 cm. 500/800 €

39 CHINE. Potiche couverte de forme balustre décorée en bleu sous
couverte de fleurs de lotus traitées en enroulement.
KANGXI 1662/1722.
H. 53 cm. Accidents au col et au couvercle, trouée à la base. 600/800 €

40 CHINE. Coupelle oblongue décorée d’armoiries au centre.
XVIIIème siècle. L. 15 cm Accidents 50/80 €

41 CHINE. Assiette à décor imari de quatre carpes et fleurs au
centre, galon à croisillon et branches fleuries sur l’aile. Epoque Qianlong
(1736-1795). D. 23 cm. Fêlure et éclat. 40/60 €

42 CHINE Petit plat décoré en émaux polychromes de la Famille
Rose d’un phénix sur une terrasse avec arbres fleuris au centre du bassin
et de réserves alternées de fleurs et fruits en bordure.
XVIIIème siècle. D. 25 cm. Eclat. 120/150 €

43 CHINE. Coupe creuse décorée en émaux polychromes de la
Famille Rose d’un bouquet fleuri au centre du bassin et de quatre
réserves alternées de fleurs et fruits en bordure.
XVIIIème siècle. D. 26 cm. Deux fêlures et petits éclats. 50/60 €

44 CHINE. Assiette ronde décorée en émaux de la Famille Rose d’une
feuille et de tiges fleuries. XVIIIème siècle. D. 23 cm. 100/120 €

45 CHINE. Deux assiettes décorées en émaux de la Famille Rose de
bouquets de fleurs et tiges fleuries.
XVIIIème siècle. D. 23 cm. 150/200 €

46 CHINE. Deux assiettes décorées en émaux de la Famille Rose d’un
bouquets de fleurs pour l’une et d’une corbeille fleurie pour l’autre.
XVIIIème siècle. D. 23 cm. Eclat à la seconde. 120/150 €
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47 CHINE. Paire d’assiettes décorées dans la palette Imari de fleurs,
de nénuphars encadrés de papillons.
XVIIIème siècle. D. 22 cm. Un éclat 150/200 €

48 CHINE. Deux assiettes à décor Imari d’objets précieux pour l’une
et de fleurs pour l’autre
XVIIIème siècle. D. 22.5 cm 120/150 €

49 CHINE. Paire d’assiettes décorées en bleu sur couverte et rouge de
fer et or de fleurs.
XVIIIème siècle. D. 22 cm 150/200 €

50 CHINE. Deux assiettes décorées dans la palette Imari de grenades
et de fleurs pour l’une d’entre elles, et carpes et branches fleuris pour
l’autre.
XVIIIème siècle. D. 22 cm. Egrenures 120/150 €

51 CHINE. Paire d’assiettes rondes à décor de phénix, rocher et
fleurs. On y joint une assiette Imari décorée de coqs et papillons.
XVIII siècle. D. 23 cm. Egrenures 150/200 €

52 CHINE. Bassin rectangulaire à pans coupés à décor bleu, rouge et
or dit Imari de rochers percés fleuris et bambous au centre, l’aile à décor
de motifs de treillage fleuris. Epoque Qianlong (1736-1795).
L. : 36,5 cm. Petits éclats. 400/600 €

53 CHINE. Paire de plats ronds à décor bleu, rouge et or dit Imari de
pivoines au centre, galon à croisillons sur la chute, l’aile décorée de
papillons et guirlande de fleurs.
XVIIIème siècle. D. 26,5 cm. 350/400 €

54 CHINE. Bol à décor de fleurs en bleu sous couverte et à surdécor
polychrome effectué en Hollande de perroquets et corbeille fleurie.
XVIIIème siècle. D. 14 cm. Usures et fêlures. 30/40 €

55 CHINE. Petit vase balustre à fond sang de bœuf.
Fin XIX siècle.H. 22 cm. Eclats restaurés au col. 80/100 €

56 CHINE. Porte-pinceaux en forme de montagne à fond vert
céladon. Fin du XVIII siècle. L. 10 cm Eclats 150/200 €

57 CHINE. Paire de perroquets à fond bleu turquoise reposant sur
des rochers ajourés.
Fin XIXème siècle. H. 19 cm 100/120 €

58 CHINE. Bouddha assis émaillé blanc.
XVIII-XIXè siècle. H. 15 cm Craquelure 150/200 €

59 CHINE. Paire de chiens de fô en terre vernissée polychrome sur
des socles. Fin du XIXème siècle. H. 19 cm 100/120 €

60 CHINE. Vase balustre à fond bleu poudré, décoré à l’or d’un
paysage lacustre, l’intérieur et le revers à fond turquoise portant une
marque KIANLONG en ZHANSHU
Fin du XIXème siècle. 500/600 €

61 CHINE. Vase balustre à fond bleu poudré.
Fin du XIXème siècle
H. 40 cm 300/400 €

62 CHINE. Paire de petits vases muraux en forme de poissons en
terre vernissée vert et ocre.
Fin du XIXème siècle
H. 19 cm 100/120 €

63 CHINE. Pyramide formée de cacahuètes traitées en trompe l’œil
sur une base turquoise.
XIXème siècle. H. 8 cm 100/120 €

64 CHINE. Théière et un couvercle à paroi côtelée à décor bleu,
rouge et or dit Imari de fleurs et frise de svastika.
XVIIIème siècle. H. 13 cm. Eclat et fêlure au déversoir. 50/80 €

65 CHINE. Deux vases d’autel de forme quadrangulaire à fond
turquoise décorés en relief de fleurs.
XVIème siècle. H. 20.5 cm. Eclats 100/120 €

67 CHINE. Bol couvert et son plateau décorés en polychromie.
Marque QIANLONG on y joint un Kendi à décor de dragon en rouge
vert et jaune dans le style de SWATOW.
XIXème siècle 200/250 €

66 CHINE. Sorbet et sa soucoupe à décor bleu, rouge et or dit Imari
de volatiles sur des rochers fleuris.
XVIIIème siècle. D. 11,5 cm , H. : 4 cm. 60/80 €

68 CHINE SWATOW. Coupe circulaire bleue décorée d’un paysage
fluvial avec navire. On y joint un bol à décor floral stylisé.
XIXème siècle. Craquelures et morceau recollé au plat 80/100 €

69 CHINE coupe circulaire décorée en polychromie de personnages
et d’un daim dans un paysage.
XIXème siècle. D. 30 cm 300/400 €

70 CHINE. Vasque circulaire décorée en émaux de la famille verte,
sur la paroi extérieure deux scènes militaires et à l’intérieur de
poissons.
Fin XIXème siècle. H. 24 cm D. 30 cm Eclats en bordure. 300/500 €

71 CHINE. Porte-pinceaux cylindrique ajouré en forme de bambous,
pins et prunus. On y joint deux coupelles rondes à fond bleu turquoise.
Période KANGXI 1662/1722
H. 10 cm D. 14 cm. Un cheveu à une soucoupe 300/400 €

72 CHINE. Figurine représentant un chien de fô et son petit.
XIXème siècle. H. 25 cm Oreille manquante. 150/200 €

73 CHINE Bol circulaire à fond capucin sur la paroi extérieure. Porte
au revers une marque DAOGUANG.
D. 14 cm Une craquelure . 200/300 €

74 JAPON (Période Arita). Vase double gourde et long col, à décor en
bleu sous couverte de bambous et prunus.
Fin du XVIIème siècle. H. 19,6 cm. 300/350 €

75 JAPON (Période Arita). Godet à eau de lettré en forme de poisson
en rouge et vert.
XIXème siècle. L. 7 cm 80/100 €

76 JAPON. Paire de plats ronds à décor en bleu sous couverte de
fleurs stylisées sur fond d’écailles imbriquées.
XIXème siècle. D. 32,5 cm. 120/150 €

77 JAPON. Plat rond à décor bleu, rouge et or dit Imari d’un vase
fleurie au centre, le bord décoré de branches de prunus fleuris et fleurs.
XVIIIème siècle. D. 31 cm. 150/200 €

78 JAPON. Paire de plats octogonaux à décor bleu, rouge et or dit
Imari de vases fleuris au centre, l’aile décorée de quatre compartiments
fleuris sur fond bleu. XVIIIème siècle. D. 22 cm. 250/300 €

79 JAPON. Assiette décorée dans la palette Imari de pagodes et de
fleurs. XVIIIème siècle. D. 21 cm
On y joint un petit plat rond à décor polychrome de personnages.
XIXème siècle 100/150 €
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80 JAPON. Coupe à bord ajouré à décor bleu, rouge et or dit Imari
de faisans des rochers percés fleuris.
XIXème siècle.
D. 21,5 cm. Accident sur le bord. 60/80 €

81 JAPON. Plat rond à décor en rouge de fer et or de fleurs au
centre dans un médaillon cerné de volatiles et tiges fleuries, l’aile dé-
corée de branches fleuries.
XVIIIème siècle. D. 26 cm. 150/200 €

82 JAPON. Potiche à décor bleu, rouge et or dit Imari de phœnix,
carpes, chimères, volatiles et prunus dans des réserves sur fond de
rinceaux fleuris bleu.
XVIIIème siècle.
H. 31 cm. Léger choc sur la panse. 200/300 €

83 JAPON. Coupe ronde à décor bleu, rouge et or dit Imari d’une
rosace au centre dans un médaillon cerné de fleurs et paysages
lacustres dans six médaillons sur fond bleu. Le revers décoré de tiges
fleuries.
XVIIIème siècle. D. 25 cm. 200/300 €

84 JAPON. Coupe ronde à décor bleu, rouge, vert et or dit Imari de
prunus et phœnix.
XIXème siècle. D. 17 cm. 60/80 €

85 JAPON. Plat rond à décor bleu, rouge et or dit Imari d’un vase

fleuri sur entablement au centre et de paysages et fleurs sur l’aile.

XVIIIème siècle. D. 27 cm. Usures d’or. 120/150 €

86 JAPON. Deux pots couverts l’un décoré de fleurs dans la palette

Imari et l’autre à décor Satzuma d’oiseaux et de paysage.

Fin XIXème siècle

H. 19 cm et 20 cm 60/80 €

87 JAPON. Potiche à décor bleu, rouge et or dit Imari de paysages

lacustres montagneux et corbeilles fleuries dans des réserves sur fond

bleu.

XIXème siècle. H. 24 cm. 50/80 €

88 JAPON (KUTANI) Plat rond à fond jaune décoré de fleurs et

d’oiseaux en vert bleu et violet.

XIX siècle.

D. 37 cm Cheveu de cuisson. 200/300 €
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89 MEISSEN. Suite de trois assiettes à bord contourné à côtes torses

et motifs de vannerie en relief, décor polychrome de bouquets de fleurs

et tiges fleuries. Marquées : épées croisées en bleu.

XVIIIème siècle, vers 1750.

D. 24 cm. Quelques éclats. 300/500 €

90 MEISSEN. Tasse couverte et sa soucoupe à décor en camaïeu rose

de bouquets de fleurs, galon or sur le bord, la prise du couvercle en

forme de fleur. Marquées : épées croisées et étoile en bleu, période de

Marcolini.

Fin du XVIIIème siècle.

H. 7 cm, D. : 12 cm. 150/200 €

91 MEISSEN. Cafetière couverte à décor polychrome dans le style

Kakiemon d’un couple d’oiseaux posés sur des branches fleuries, l’anse

ornée d’une coquille rehaussée de pourpre en relief. Marquée : épées

croisées en bleu.

XVIIIème siècle, vers 1735. H. 19 cm. 600/700 €

92 MEISSEN. Deux petits bols à décor polychrome de Chinois dans

le style de Hörold dans des réserves quadrilobées cernées de rinceaux

or et pourpre et de lustre, l’intérieur des bols décoré au centre d’un

rocher fleuri, le bord supérieur orné de rinceaux en or. Marque de

doreur : deux points en or.

XVIIIème siècle, vers 1725.

H. 4,5 cm, D. : 7,5 cm. 800/1 200 €

93 MEISSEN. Suite de quatre assiettes à bord contourné à motifs de

vannerie en léger relief, décor polychrome de bouquets de fleurs.

Marquées : épées croisées en bleu au revers.

XVIIIème siècle, vers 1750.

D. 24 cm. 500/800 €

94 MEISSEN. Statuette représentant un jeune berger jouant de la

flûte debout, accoudé contre un tronc d’arbre, un chien à ses pieds,

décor polychrome et or. Marquée : épées croisées en bleu.

XIXème siècle.

H. 16 cm. Quelques éclats. 300/400 €

95 MEISSEN. Une verseuse couverte, un pot à lait à trois pieds et un

pot à sucre couvert à décor polychrome de bouquets de fleurs et fleurs

en relief. Marqués : épées croisées en bleu.

Fin du XIXème siècle. 100/150 €

96 NYON. Bol à thé et sa soucoupe à décor polychrome de semis de

roses, pensées et fleurettes. Marqué : poisson en bleu.

Fin du XVIIIème siècle, début du XIXème siècle.

H. 4,5 cm, D. : 13,5 cm. 80/120 €

97 ZURICH. Soucoupe à décor polychrome d’un paysage de bord de

fleuve animé, filet or sur le bord.

Marqué : Z en bleu.

D. 13,5 cm. Usures d’or. 50/80 €
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98 VINCENNES. Paire de vases en porcelaine tendre nommés vases cannelés ou vases à corset de la deuxième grandeur de forme conique à
cannelures, muni d’anses terminées par de feuillages, la paroi cannelée à fond bleu lapis rehaussé de motifs caillouté en or, la paroi extérieure en forme de V
à décor polychrome de bouquets de fleurs autour des anses. Marqués : LL entrelacés, sans lettre-date.
XVIIIème siècle, vers 1755.
Ils sont garnis de couvercles et de bases en bronze doré de style Louis XVI.
H. 19,5 cm, H. totale : 34,5 cm 4 000/6 000 €
Une paire de vases très similaire, de même dimension, ayant également perdu leurs couvercles originaux, sont conservés au Wadsworth Atheneum à Hartford, Connecticut, USA.
Une autre paire de vases, de la première grandeur, dont la paroi extérieure est à fond lapis caillouté et la paroi cannelée décorée de fleurs est conservée dans les collections royales anglaises.
Le marchand Mercier Lazare Duvaux achète à la manufacture de Vincennes dans la seconde moitié de l’année 1755 : “2 Vazes Canelés, 2e grandr Lapis mosaique fleurs Guirlandes” pour 600 livres.
Ils les revend pour le même prix au garde des Sceaux, Jean-Baptiste Machault d’Arnouville le 24 décembre 1755.
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99 VINCENNES. Deux soucoupes de gobelet Bouillard à décor en
camaïeu rose d’oiseau posé sur une terrasse avec arbuste cernée de trois
oiseaux en vol, filet dentelé or sur le bord. Marquées : LL entrelacés,
sans lettre-date. XVIIIème siècle. D. 14 cm. Un éclat restauré. 100/150 €

100 VINCENNES. Gobelet Hébert et sa soucoupe à décor polychrome
d’oiseaux en vol dans des réserves cernées de guirlandes de fleurs et
feuillage en or sur fond bleu lapis. Marqués : LL entrelacés, sans
lettre-date. XVIIIème siècle, vers 1754-55.
H. 5,5 cm, D. : 12 cm. Le gobelet fracturé. 400/500 €

101 VINCENNES. Tasse litron et soucoupe en porcelaine dure à décor
polychrome de bouquets de fleurs. La soucoupe marquée : lambel et
fleurs de lis en rouge. Manufacture de Séguin. XVIIIème siècle.
H. 6,1 cm, D. : 12,7cm. Léger choc au fond de la tasse. 80/100 €

102 SEVRES. Théière Calabre à décor en camaïeu bleu de guirlandes
de fleurs entourant deux rubans, filet dentelé or sur les bords.
Marquée : LL entrelacés, lettre-date E pour 1757-58, marque du
peintre Jean-Jacques Sioux. XVIIIème siècle, année 1757-58. H. 11 cm.
Une égrenure à l’extrémité du déversoir, le couvercle absent. 150/200 €

103 SEVRES. Plateau d’écuelle ovale en porcelaine tendre à décor
polychrome nommé frise colorée formé de coquilles, palmes et
guirlandes de feuillage sur fond de motifs pointillé et d’œil de perdrix.
Marqué : LL entrelacés, lettre-date M pour 1765.
XVIIIème siècle, année 1765. L. : 8 cm. 450/600 €

104 SEVRES. Compotier rond à bord contourné en porcelaine tendre
à décor polychrome de bouquets de fleurs et filets bleu et or sur le bord.
Marqué : LL entrelacés, lettre-date Q pour 1769.
XVIIIème siècle, année 1769. D. 22 cm. Usures. 100/120 €

105 SEVRES. Petite verseuse en porcelaine dure à manche latérale en
bois noirci, décor polychrome de guirlandes de fleurs et filets or sur les
bords. Marquée : LL entrelacés et couronnés, lettre-date V pour 1774,
marque de peintre de Dutenda, marque de doreur de Chauvaux.
XVIIIème siècle, année 1774. H. 8,5 cm. 300/500 €

106 SEVRES. Ecuelle ronde couverte en porcelaine tendre à décor
polychrome d’animaux exotiques sur terrasse dans des réserves ovales
cernées de rinceaux et guirlandes de fleurs or sur fond bleu. Les
animaux nommés sur les terrasses : l’encoubert, le serval, l’axis et le
soulik. Marque apocryphe : LL entrelacés, lettre-date BB pour 1779.
La porcelaine du XVIIIème siècle, la décoration postérieure,
vers 1830-40. L. : 20 cm. 500/800 €

107 SEVRES. Ecuelle ronde couverte à décor en pourpre et vert de
papillons, trophées et guirlandes de feuillage sur fond jaune, l’anse et la
prise du couvercle à fond or. Marque apocryphe : LL entrelacés, lettre-
date CC et DD pour 1780-81. La porcelaine du XVIIIème siècle, la
décoration postérieure. L. : 20 cm. Restaurations. 150/200 €

108 SEVRES. Gobelet litron et sa soucoupe en porcelaine dure à décor
polychrome de petits vases fleuris et fleurons dans des galons à fond
rose. Marqué : LL entrelacés, lettre-date FF pour 1783, marque de
doreur de Vincent. XVIIIème siècle, année 1783.
H. 6 cm, D. : 12 cm. Accidents et restaurations. 200/300 €

109 SEVRES. Assiette en porcelaine tendre à décor polychrome d’un
bouquet de rose au centre encadré par deux filets bleus autour desquels
s’entrelacent une guirlande de roses et un rang de perles dans un
médaillon circulaire cerné de rinceaux or sur fond bleu azur, l’aile
décorée d’une guirlande de roses et un rang de perles autour de deux
filets bleus entre deux galons à fond bleu azur rehaussé de guirlandes
de feuillage et hachure or. Marquée : LL entrelacés, lettre-date NN pour
1790, marque du peintre Tandart.
XVIIIème siècle, année 1790. D. 24 cm. Petites usures. 500/800 €

Cette assiette provient d’un service dont la décoration est nommée dans les registres de
la manufacture de Sèvres : fond bleu azur, baguettes bleues, enlacées de guirlandes de Per-
les et de rose, sur le fond frise en or en feuillages, Brunies à l’effet. Ce service est livré avec
24 autres services au citoyen Empaytaz et Compagnie, négociant, agent en France pour
le compte du Roi de Prusse. Ce service comprenait 100 pièces dont soixante assiettes
plates. Le musée de l’Ermitage à Saint-Pétersbourg conserve une vingtaine de pièces de
ce service. (Nina Birioukova, La Porcelaine de Sèvres au musée de l’Ermitage, Saint-
Pétersbourg, 2005, pp. 178-183 et David Peters, Sèvres plates and services of the 18th
Century, 2005, vol. V, n° 94-6, pp. 1039-1040)

110 SEVRES. Gobelet litron et sa soucoupe en porcelaine dure à décor
en or de pois et rinceaux rocaille. Marqué : LL entrelacés, marque de
doreur de Weydinger. XVIIIème siècle.
H. 4,5 cm, D. : 11 cm. Quelques usures d’or. 120/150 €
111 SEVRES. Gobelet étrusque cannelé et sa soucoupe à cannelures en
léger relief, décor sur fond or de frises de chevons et rinceaux dans des
galons à fond corail. Marqué : LL entrelacés, fleurs de lis et Sèvres en
bleu. 20 juin BT et QZ en or. Epoque Restauration, année 1815.
H. 7 cm, D. : 14 cm. 450/600 €
112 SEVRES et PARIS. Lot composé d’un gobelet litron en porcelaine
dure de Sèvres à décor en argent et or de branches fleuries et volatiles
dans le style Chinois sur un fond brun à l’imitation de l’aventurine,
marqué et daté 1778, marque du peintre Leguay, un gobelet Hébert en
porcelaine tendre de Sèvres à décor polychrome de guirlandes de fleurs
et rubans verts et or, une petite tasse et soucoupe en porcelaine de
Sèvres à décor de filet or, d’époque Louis XVIII, une tasse et sa soucoupe
en porcelaine de Paris à décor de treillage bleu, de la manufacture de
Dagoty d’époque Restauration. XVIIIème siècle et XIXème siècle.
Quelques accidents. 200/300 €
112A SEVRES. Assiette à décor polychrome au centre de bouquets de
fleurs cernées d'une guirlande de feuilles de lierre en or, l'aile décorée
d'un galon formé de losanges et rosaces sur fond bleu agate.
Fleurs nommées au revers : Tagétès étalé (petit œillet d’Indes) et
héliotrope. Marqué Sèvres LP couronné 1843.
Époque Louis-Philippe, année 1843.
D. 24,5 cm 2 000/2 500 €
113 SEVRES. Paire de raviers ovales en pâte tendre à décor floral
polychrome. Marque des L entrelacés au revers.
XVIII siècle. L. 18 cm Deux éclats à l’un d’entre eux. 100/150 €
114 *CHANTILLY Assiette en porcelaine tendre à bord lobé imitant la
vannerie, décor polychrome au centre d'un bouquet de fleurs et deux
papillons en vol, XVIIIème siècle, vers 1755-1760.
D : 24 cm. Un éclat et fêlure. 150/200 €
115 *CHANTILLY Assiette en porcelaine tendre à côtes torsadées,
décor polychrome de fleurs. XVIIIème siècle, v ers 1755-1760 ; Marque
à la trompe de chasse. D : 22 cm. Eclats. 150/200 €
Modèle similaire au Musée Condé à CHANTILLY et dans l'ouvrage de Madame LEDUC
" porcelaine tendre de CHANTILLY au I8ème siècle " P.228

116 *CHANTILLY Seau à rafraichir côtelé reposant sur un piédouche,
deux anses rocaille soulignées de peigné bleu, décor polychrome floral.
XVIIIème siècle, vers 1755. Marque à la trompe de chasse en rouge et
initiale P. H : 12 cm. Anses recollées et éclats au pied. 300/400 €
Modèle similaire dans " porcelaine de Chantilly " de Geneviève LEDUC P.255 à 257.

117 MENNECY. Pot à pommade et couvercle à côtes torses en léger
relief, décor polychrome de bouquets de fleurs. Marqué : DV en creux.
XVIIIème siècle.
H. 10 cm. Eclats restaurés sur le bord du couvercle. 80/100 €
118 MENNECY. Soucoupe à bord contourné à décor polychrome de
bouquets de fleurs, filet bleu sur le bord. Marqué : DV en creux.
XVIIIème siècle. D. 15 cm. Usure d’or sur le bord. 60/80 €
119 MENNECY. Deux petits pots à pommade couverts à décor en
camaïeu bleu de lambrequins. L’un marqué : D.V en creux.
XVIIIème siècle.
H. 7 et 6,5 cm. Un petit éclat recollé sur le bord d’un couvercle. 120/150 €
120 SAINT-CLOUD. Deux soucoupes à godrons en relief et décor en
camaïeu bleu de rinceaux feuillagés.
XVIIIème siècle. L. : 12,5 cm. 40/60 €
121 SAINT-CLOUD. Quatre gobelets en porcelaine tendre émaillée
blanche, deux à décor en relief de pétales imbriquées et deux à décor
en relief de branches fleuries et volatiles.
XVIIIème siècle. H. 6,6 cm. Un éclat et un éclat restauré. 200/300 €
122 SAINT-CLOUD. Vase pot-pourri en porcelaine tendre émaillée
blanche de forme balustre à col ajouré orné de branches fleuries et
feuillagées en relief et reposant sur une terrasse rocheuse.
XVIIIème siècle. H. 18 cm. Quelques éclats, le couvercle absent. 400/500 €
123 PARIS. Deux tasses à glace à décor en camaïeu bleu de brindilles
fleuries. Marquées : flambeaux en bleu. Manufacture de Locré.
Fin du XVIIIème siècle. H. 6,4 cm. 100/150 €
124 PARIS. Pot à jus couvert à décor en camaïeu bleu de brindilles
fleuries. Marqué : flambeaux croisés en bleu. Manufacture de Locré.
Fin du XVIIIème siècle. H. 7 cm. 80/120 €
125 PARIS. Tasse litron et sa soucoupe à décor en or de corbeilles
fleuries soutenues par de larges rinceaux feuillagés et guirlandes de
fleurs. Marquées : flambeaux croisées en bleu, manufacture de Locré.
Fin du XVIIIème siècle, début du XIXème siècle.
H. 6 cm, D. : 12,5 cm. 200/300 €

12 19 février 2013

FAIENCES 19-02-13.qxp:PESCHETEAU BADIN  6/02/13  15:00  Page 12



123 117 121 121 105 119 124

100 111 112 112 112 112 110 108

104 104 109

106 99 122 107

103102

114

126 PARIS. Tasse litron et sa soucoupe à décor polychrome du
monogramme CG formé de guirlandes de barbeaux, galon de feuillage
or sur les bords. Marquées : DUBAN en rouge à la vignette au revers.
Fin du XVIIIème siècle, début du XIXème siècle.
H. 6 cm, D. : 12,5 cm. 150/200 €

127 PARIS. Deux assiettes à bord contourné à décor polychrome de
bouquets de fleurs, filet dentelé or sur le bord. Marquées : A en bleu au
revers. Manufacture de la Reine rue Thiroux.
D. 24 cm. Petites usures d’or. 150/200 €

128 PARIS. Tasse et sa soucoupe à décor de guirlande de grappes de
raisin et feuilles de vignes en or entre des galons à fond mauve.
Début du XIXème siècle. H. 6 cm, D. : 12,5 cm. 150/200 €

129 PARIS. Tasse et sa soucoupe à décor en grisaille et or de groupes
de fruits et aiguière sur des consoles drapées cernées de rinceaux
feuillagés retenant des guirlandes de fleurs. Début du XIXème siècle.
H. 6 cm, D. : 12,5 cm. Un petit éclat à l’extrémité de l’anse, petite fêlure.

100/150 €

130 PARIS. Suite de trois petites tasses litron et leur soucoupe à décor
polychrome de semis de barbeaux.
Début du XIXème siècle. H. 5 cm, D. : 10 cm. 120/150 €

131 PARIS ou BRUXELLES. Grande tasse et sa soucoupe à décor en or
du monogramme JEP dans un écu cerné de rinceaux feuillagés,
l’intérieur de la tasse à fond or, le centre de la soucoupe portant
l’inscription : Vive Jacques. Marquées en or : C. Van Marcke à Liège
1813. Début du XIXème siècle, année 1813.
H. 8,5 cm, D. : 18 cm. 300/500 €

132 PARIS. Tasse et sa soucoupe à décor polychrome de roses dans
des médaillons à fond noir cernés de draperies et coquelicots.
Début du XIXème siècle. H. 6 cm, D. : 12,5 cm. 150/200 €

133 PARIS. Tasse litron et sa soucoupe à décor de trophées dans des
réserves rectangulaires sur fond vert orné de guirlandes de feuillage en
or. Début du XIXème siècle. H. 6 cm, D. : 12,5 cm. 300/500 €

134 PARIS. Jatte hémisphérique à décor polychrome de trophées de
musique dans des médaillons ovales à fond pourpre cernés de palmettes
et rinceaux se détachant sur un fond brun. Epoque Restauration.
D. 20 cm, H. 11,5 cm. 300/400 €

135 PARIS. Tasse litron et sa soucoupe à décor polychrome de
paysages italiens animés dans des cadres rectangulaires sur fond
pourpre. Epoque Restauration.
H. 6,2 cm, D. : 12,5 cm. Petites usures d’or. 150/200 €
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136 PARIS. Vase de forme balustre muni de deux anses terminées par
des têtes de lion ailées et palmettes, décor polychrome de bouquets de
fleurs dans deux médaillons circulaires cernés de filets or.
Epoque Restauration. H. 26,5 cm 300/500 €

137 PARIS. Pot à sucre couvert à décor en or de guirlandes de
feuillage et suite de six soucoupes à décor polychrome de guirlandes de
fleurs. Premier tiers du XIXème siècle. 120/150 €

138 PARIS. Tasse litron et sa soucoupe à décor de branches feuillagées
sur fond or. Premier tiers du XIXème siècle.
H. 6 cm, D. : 12,5 cm. Petites usures d’or. 150/200 €

139 PARIS. Tasse litron et sa soucoupe à décor de branches feuillagées
sur fond or. Premier tiers du XIXème siècle.
H. 6 cm, D. : 12,5 cm. Usures d’or. 80/120 €

140 PARIS. Tasse litron et sa soucoupe à décor de fleurs et palmettes
en or sur fond porphyre. Premier tiers du XIXème siècle.
H. 6 cm, D. : 12,5 cm. 100/150 €

141 PARIS. Tasse litron et sa soucoupe à décor en grisaille et or de
guirlandes de fleurs sur fond nankin. Premier tiers du XIXème siècle.
H. 6 cm, D. : 12,5 cm. 150/200 €

142 PARIS. Tasse litron et sa soucoupe à décor en grisaille sur la tasse
d’une figure personnifiant la peinture sous les traits d’une femme assise,
la soucoupe décorée d’un paysage animé. Galon or sur le bord. Premier
tiers du XIXème siècle.
H. 6 cm, D. : 12,5 cm. Un éclat au revers de la soucoupe. 100/150 €

143 PARIS. Tasse litron et sa soucoupe à décor en grisaille de paysages
animés dans des cadres cernés d’un filet or. La tasse marquée : Petit fils
en or. Premier tiers du XIXème siècle.
H. 6 cm, D. : 12,5 cm. Fêlure à la soucoupe. 80/100 €

144 PARIS. Tasse litron et sa soucoupe à décor en noir et or de
rinceaux feuillagés. Premier tiers du XIXème siècle.
H. 6 cm, D. : 12,5 cm. 100/150 €

145 PARIS. Tasse litron et sa soucoupe à décor en or de jets d’eau dans
des coupes posées sur des draperies étendues dans des médaillons à
fond rose se détachant sur un fond vert. Premier tiers du XIXème
siècle. H. 5,5 cm, D. : 11,5 cm. 100/150 €

146 PARIS. Tasse litron et sa soucoupe à décor orange et or de pétales
imbriqués. Premier tiers du XIXème siècle.
H. 6 cm, D. : 12,5 cm. 120/150 €

147 PARIS. Tasse litron et sa soucoupe à décor polychrome d’un
bouquet de fleurs, filet or sur le bord.
Premier tiers du XIXème siècle. H. 6 cm, D. : 12,5 cm. 120/150 €

148 PARIS. Tasse litron et sa soucoupe à décor polychrome de
guirlandes de pavots sur fond nankin. Premier tiers du XIXème siècle.
H. 6 cm, D. : 12,5 cm. 80/120 €

149 PARIS. Tasse litron et sa soucoupe à décor polychrome de roses et
rinceaux or. Début du XIXème siècle. H. 5,2 cm, D. :11,7 cm.

150/200 €

150 PARIS. Tasse litron et soucoupe à décor de guirlande de fleurs en
or sur fond brun. Premier tiers du XIXème siècle.
H. 6 cm, D. : 12,4 cm. 150/200 €

151 PARIS. Encrier couvert formé d’une femme accompagnée de deux
chiens sur une terrasse, à l’intérieur, un encrier et un sablier, décor
polychrome. Epoque Napoléon III. H. 16 cm. Petits éclats. 80/120 €
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152 URBINO. Plat rond à décor polychrome a istoriato représentant
trois hommes tirant le cheval de Troie devant les portes de la ville, le roi
Priam accompagné d’un homme et deux femmes à genou, les
mains jointes au second plat, filet jaune sur le bord. Au revers la légende
en bleu : il chual di troia.
XVIème siècle, vers 1540-50.
D. 30,3 cm. Deux petits éclats sur le bord au revers. 5 000/7 000 €
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153 DERUTA. Plateau circulaire à décor polychrome au centre d’une
rosace cernée de motifs grottesques et fleurs stylisées.
XVIIème siècle. D. 27 cm. Le piédouche absent. 100/150 €

154 PALERME. Albarello légèrement cintré à décor polychrome de
Marie Madeleine en prière dans un médaillon ovale à fond jaune sur
fond de trophées militaires et masque. Frise d’entrelacs sur le col et
guirlande de feuillage sur la base.
Fin du XVIème siècle, début du XVIIème siècle
H. 27 cm. Accident au col et réparations
Voir la reproduction du revers page 26 1 800/2 000 €

155 ITALIE. Plat octogonal à décor bleu et orangé au centre d’un
oiseau posé sur une branche dans un médaillon, l’aile à décor en relief
de visages de putti ailés et rinceaux feuillagés.
XVIIème siècle. D. 24,5 cm. Un petit éclat. 300/500 €

156 FAENZA. Plat rond à décor polychrome dit a garofano de fleurs
sur une terrasse, galon à croisillons et réserves fleuries sur la chute,
branches fleuries sur l’aile. Manufacture de Ferniani.
XVIIIème siècle. D. 25 cm. Eclats. 80/100 €

157 CASTELLI. Médaillon circulaire à décor polychrome d’un paysage
avec ruines antiques et arbustes.
XVIIIème siècle. D. 23 cm. 450/600 €

158 CASTELLI. Petite assiette à décor polychrome en plein d’un
chasseur assis dans un paysage devant es ruines, tenant un lapin entre
les mains. XVIIIème siècle. D. 17,5 cm. 600/800 €

159 NOVE DI BASSANO. Assiette à bord contourné à décor
polychrome au centre de trois fruits posés sur des rinceaux rocaille,
l’aile décorée de branches fleuries et papillons, filet ocre sur le bord.
Manufacture d’Antoni Bon. XVIIIème siècle. D. 23 cm. 600/800 €

160 NOVE DI BASSANO. Corbeille circulaire à paroi ajourée imitant
la vannerie, décor polychrome au centre de fruits et feuillage, l’extérieur
décorée de fleurettes. Manufacture d’Antonibon.
XVIIIème siècle.D. 17,5 cm. Un éclat. 400/600 €
161 NOVE DI BASSANO. Plateau circulaire à bord contourné à décor
polychrome de branches fleuries. XVIIIème siècle.
D. 23 cm. Egrenures. 120/150 €

162 ITALIE (probablement Savone). Deux assiettes à bord contourné
à décor polychrome de bouquets de fleurs et tiges fleuries..
XVIIIème siècle. D. 23,2 cm. 300/500 €

162A Espagne (Séville).Quatre carreaux de revêtement réunis dans un
encadrement. Ils sont décorés en polychromie de rinceaux et feuillages
avec guirlandes. XVIème siècle. Côté d’un carreau : 15 cm. 200/300 €

163 TALAVERA. Deux salières triangulaires à trois compartiments à
décor polychrome d’arbustes pour l’un et de motifs géométriques pour
l’autre. XVIIIème siècle. L. : 14 cm. Eclats. 200/300 €

164 ALCORA. Plat ovale à décor polychrome au centre de deux
oiseaux fantastiques sur une terrasse, tertres fleuris et filets sur le bord.
Marqué au revers en orange : F+.
XVIIIème siècle. L. : 28 cm. 500/800 €

165 SUISSE (Zurich ?). Assiette à bord contourné à décor polychrome
au centre d’une chaumière sur la berge d’une rivière, trois tertres avec
arbustes sur l’aile. XVIIIème siècle. D. 23 cm. 250/300 €

166 DELFT. Assiette à décor en camaïeu bleu auy centre de plumes de
paons dans un vase et sur l’aile de feuillage stylisé.
XVIIIème siècle. D. 22 cm. 80/100 €

167 DELFT. Deux petites coupes à décor en camaïeu bleu de fleurs
stylisées autour d’un médaillon. XVIIIème siècle. D. 16 cm. 40/50 €

168 DELFT. Jatte rectangulaire à décor en camaïeu bleu de fleurs
chinoises et rinceaux, les angles ornées de coquilles en relief. Marquée
à la hache. XVIIIème siècle. L. : 26 cm. 150/200 €

169 DELFT. Plat rond à bord lobé à décor en camaïeu bleu de
chinois dans des paysages lacustres et compartiments fleuris dans le
style des porcelaines Wanli. XVIIIème siècle.
D. 36 cm. Egrenures. 300/400 €
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170 DELFT. Plat rond à décor en camaïeu bleu au centre d’un
bouquets de fleurs et sur l’aile de feuillage stylisé.
XVIIIème siècle. D. 34,5 cm. Eclats. 120/150 €

171 DELFT. Plat rond à décor polychrome au centre d’un vase fleuri.
XVIIIème siècle. D. 35 cm. Eclats. 150/200 €

172 DELFT. Plat rond à décor polychrome au centre d’une rosace à
fond jaune cernée de quatre fleurs stylisées.
XVIIIème siècle. D. 35 cm. Eclats. 120/150 €

173 DELFT. Plat rond à décor polychrome au centre de deux vases
fleuries, l’aile décorée de quatre compartiments fleuris. XVIIIème siècle.
D. 35 cm. Eclats. 100/150 €

174 DELFT. Plat rond à décor polychrome au centre de plumes de
paon dans un vase, l’aile décorée de fleurs et feuillage stylisés.
XVIIIème siècle. D. 33 cm. 150/200 €

175 DELFT. Plat rond à décor polychrome au pochoir de maisonnette
et guirlandes. XIXème siècle. D. 33 cm. 50/60 €

176 DELFT. Plateau rectangulaire à bord contourné à décor en
camaïeu bleu de fleurs, motifs de treillage et coquilles. XVIIIème siècle.
L. : 23 cm. 120/150 €

177 DELFT. Trois assiettes à décor en camaïeu bleu au centre d’un
oiseau posé sur des vases et flacons, fleurs dans des compartiments et
vase fleuri. XVIIIème siècle. D. 23 cm. Egrenures et éclats. 200/300 €

178 DELFT. Vase octogonal à décor en camaïeu bleu de femmes
chinoises et vases fleuris. XVIIIème siècle. H. 13 cm. Eclats. 40/50 €

179 DELFT. Vase piriforme à pans coupés à décor en camaïeu bleu de
rochers percés fleuris dans le style des porcelaines de style Transition.
XVIIIème siècle. H. 37 cm. Egrenures. 200/300 €

180 DELFT. Plat rond à bord uni, à décor en camaïeu bleu de deux
chinois dans un paysage, sur l’aile quadrillage. Seconde moitié du
XVIIIème siècle. D : 33 cm. Petits éclats en bordure. 250/350 €

181 DELFT. Plat rond à bord uni, à décor en polychromie de fleurs et
tiges de bambou sur terrasse. Bambou fleuri sur l’aile. Seconde moitié
du XVIIIème siècle. D : 33 cm. Petits éclats en bordure. 250/350 €
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182 LILLE. Deux assiettes à bord contourné, à décor polychrome au
centre d’un panier fleuri et sur l’aile, quadrillage et guirlandes fleuries.
XVIIIème siècle. Eclats en bordure, fêlure pour l’une. 200/300 €

183 LILLE. Pichet antropomorphe dit « Jacqueline » formé d’une
femme assise sur un tertre, les mains sur les genoux, vêtue d’une robe
à fleurs et d’un tablier à pois. Son chapeau forme le couvercle. Anses
bleues. XIXème siècle. H. 31 c m. Petits éclats d’émail. 1 000/1 500 €

184 LILLE. Pichet antropomorphe dit « Jacqueline » formé d’une
femme assise sur un tertre à fond vert, légèrement bossue, elle est vêtue
d’une robe à pois et fleurettes et coiffée d’un bonnet à fond bleu.
XVIIIème siècle. H. : 25 cm. Le couvercle absent. 1 500/2 000 €

185 NORD. Carreau de revêtement représentant une femme assise sur
une terrasse arborée la poitrine dénudée tenant un oiseau dans sa main,
dans les angles la date 28 avril 1809. 50/70 €

186 NORD. Paire de grands pots à tabac de forme cylindrique munis
de prises latérales en forme de masque de lion, à décor en camaïeu bleu
des inscriptions : « Tabac de Virginie et Tabac de Scholte », dans des
cartouches cernés de fleurs et rinceaux feuillagés. Fin du XVIIIe siècle.
H. 26 cm. Fêlure et éclat. 500/800 €

187 ROUEN. Compotier octogonal à décor en bleu et rouge au centre
d’un panier fleuri., sur l’aile, galons avec alternance quadrillage et demi
fleurettes. XVIIIe siècle. D 23,5 cm. 250/350 €

188 ROUEN. Compotier octogonal à décor en bleu et rouge au centre
d’un panier fleuri, sur l’aile, galons avec demi fleurettes. XVIIIe siècle.
D 21,5 cm. 200/300 €

189 ROUEN. Saucière à deux anses à décor en camaïeu bleu d’une
longue tige fleurie et d’un galon d’écailles et fleurs stylisées.
XVIIIe siècle. L. 22 cm. 150/200 €

190 ROUEN. Plat rectangulaire à pans coupés, décor en camaïeu bleu
de lambrequins entourant un animal au centre. Sur l’aile lambrequins
fleuris. XVIIIème siècle. L : 29 cm l 21,5 cm. Fêlures. 100/120 €

191 ROUEN. Aiguière en forme de casque reposant sur un piédouche,
décor en camaïeu bleu de lambrequins, tête d’indien sous le bec.
XVIIIème siècle H 23 cm. Fêlure et sautes d’émail. 250/400 €

192 ROUEN. Coquetier sur piédouche à décor en camaïeu bleu de
galons fleuris. XVIIIe siècle. H. 10 cm. 300/500 €

193 ROUEN. Saucière ovale à deux anses dégagées à décor en camaïeu
bleu d’armoiries au centre, de languettes et lambrequins. XVIIIe siècle.
L. 19 cm. Fracturée. 150/200 €

194 ROUEN. Compotier à bords contournés à décor polychrome en
plein de deux chinois sur une terrasse fleurie, l’un tenant une ombrelle,
un troisième au premier plan dans une barque.
XVIIIe siècle. D. 25 cm. Accidents. 400/600 €

195 ROUEN. Compotier à bord mouvementé, décor polychrome à la
base d’une rocaille avec paysage et pagodes, de chaque côté un vase
Médicis fleuri avec tulipes, et une corne d’abondance fleurie, insecte et
tige fleurie. XVIIIème siècle D : 24 cm. Petits éclats en bordure. 250/400 €

196 ROUEN. Deux assiettes à décor polychrome d’un arbre avec vrille
rouge et large fleurs bleues et jaunes. Filet en bordure de quadrillage et
chevrons. XVIIIe siècle. D 22 cm. 350/450 €

198 ROUEN. Assiette à bord contourné à décor polychrome en plein
de deux canards posés sur une terrasse fleurie, trois perroquets
branchés, longue tige fleurie, insectes. XVIIIe siècle. D. 25,5 cm. Fêlure.

Porte l’étiquette collection O.Ue-Ferrien n°123. 300/500 €

199 ROUEN. Assiette à bord contourné à décor polychrome de
nénuphar, œillets et grenades. Décor floral en bordure.
XVIIe siècle. D 25 Cm. Un éclat en bordure. 250/400 €

200 ROUEN. Plat rond à bord contourné à décor polychrome à la
double corne d’abondance desquelles sortent des fleur, oiseau branché
et insecte. XVIIIe siècle. D. 34 cm. 400/600 €

201 ROUEN. Plat rond à bord contourné à décor polychrome de
chinois, l’un au parasol, l’autre tenant une ombrelle fermée, dans un
paysage avec rocher percé, palmiers, haie fleurie, en dessous
personnage dans une barque. XVIIIème siècle.
D : 25 cm. Fracturé recollé. 200/300 €

202 ROUEN. Plat ovale à bord contourné à décor polychrome d’une
longue tige fleurie au centre, galon rouennais en bordure.
XVIIIème siècle. L : 35 cm. Eclats en bordure. 150/250 €

203 ROUEN. Seau à rafraichir à deux anses en forme de coquilles,
décor polychrome de panier fleuri et lambrequins fleuris.
H : 17 cm. Quelques restaurations. 600/800 €

204 ROUEN. Terrine ovale couverte à deux anses accolées, de forme
godronnée, prise du couvercle en forme de citron, décor polychrome
floral. XVIIIème siècle. L :34 cm. Marque F en dessous. 500/800 €

205 ROUEN. Fontaine murale sommée de deux dauphins affrontés
décor polychrome d’une guirlande de fleurs et lambrequins fleuris, et
un bassin à décor polychrome de corbeille fleurie et de guirlande de
fleurs.XVIIIème siècle.
H fontaine : 51 cm H bassin : 17 cm. Fêlures et manque. 800/1 000 €

206 ROUEN Atelier de GUILLIBAUD. Assiette à bord uni, décor
polychrome d’un panier fleuri au centre, sur l’aile quadrillage alterné
de réserves avec décor floral. XVIIIème siècle.
D : 24 cm. Eclats en bordure. 250/400 €

207 SCEAUX. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un oiseau posé sur des branches portant des fruits, l’aile
décorée de groupes de fruits et peignés bleus.
XVIIIe siècle. D. 23 cm. Egrenures.
Ancienne Collection H.Fournier 600/800 €

208 SCEAUX. Assiette à huit lobes, décor décentré en qualité fine
d’un bouquet de fleurs, sur l’aile deux tiges fleuries avec tulipe
perroquet et pensées. Filet pourpre en bordure. XVIIIème siècle.
D : 24,5 cm. 700/900 €

209 SCEAUX. Assiette à bord lobé, décor décentré en qualité fine d’un
bouquet de fleurs, avec une tulipe perroquet, sur l’aile deux tiges
fleuries. Filet pourpre en bordure.
XVIIIème siècle. D : 24,5 cm. 700/900 €

210 SCEAUX. Saladier rond à bord lobé à décor polychrome de
bouquets de fleurs en qualité contournée. XVIIIe siècle.
D. 25 cm. Egrenures. 120/150 €
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211 LYON. Assiette à bord contourné à décor en camaïeu jaune d’un
oiseau fantastique sur
Terrasse fleurie. XVIIIème siècle. D : 25 cm 200/250 €

212 LYON. Assiette à bord lobé et crénelé décor polychrome dans une
réserve circulaire entourée d’une guirlande de fleurs d’une scène
mythologique représentant Zeus tenant le foudre dans sa main, à ses
pieds l’aigle, roi des oiseaux. Sur l’aile guirlande de fleurs.
XVIIIème siècle. D : 23,5 cm. 800/1 200 €

213 LYON ?. Grand plat ovale à bord contourné à décor en camaïeu
manganèse de trois Chinois sur une terrasse, l’un tenant un animal en
laisse, un autre une bouteille, le troisième une ombrelle, un oiseau
fantastique en vol vers un insecte, bouquets de fleurs sur l’aile.
XVIIIème siècle. L. : 46 cm. Egrenures. 800/1 000 €

213A MARSEILLE Saint Jean du Désert Important plat rond à bordure
contournée décoré en léger relief de coquilles sur l’aile, encadrant des
rinceaux, des fleurs et des armoiries au centre entourées de lions
dressés. Fin du XVIIème siècle. D : 44 cm.
Quelques égrenures. 800/1 000 €

214 MARSEILLE. Assiette à bord contourné à décor en camaïeu
manganèse de bouquets de roses, tulipes et œillets.
XVIIIème siècle. D. 24,5 cm. 150/200 €

215 MARSEILLE (Fauchier) ? Corps de fontaine murale de forme
balustre reposant sur un piédouche simulant le marbre têtes d’indiens
en relief pour les anses et le robinet, décor polychrome d’une sirène
déversant de l’eau à l’aide de coquilles soutenues par deux faunes,
peigné manganèse à l’épaulement et sur le piédouche.
XVIIIème siècle. H : 39 cm. Quelques éclats, manque le couvercle.500/700 €

216 MARSEILLE. Atelier de LEROY Assiette à bord uni, décor en
camaïeu bleu d’un chinois assis sur une terrasse fleurie, et tiges fleuries
cruciformes. XVIIIème siècle. D : 24 cm. Eclats en bordure. 150/180 €

217 MIDI. Assiette à bord contourné à décor polychrome au centre
d’un singe assis sur une terrasse, l’aile décorée de guirlandes
suspendues. XVIIIème siècle. D. 23 cm. Accident. 50/80 €

218 MOUSTIERS. Assiette à bord contourné à décor en camaïeu bleu
d’un bouquet de fleurs au centre et de motifs de dentelles sur le bord.
XVIIIème siècle. D. 24,3 cm. 120/150 €

219 MARSEILLE Atelier de Leroy. Assiette à bord contourné à décor
en camaïeu bleu d’un chinois tenant un sceptre assis sur une terrasse
fleurie, accoudé contre une table.
XVIIIème siècle. D. 24 cm. 120/150 €

220 MARSEILLE Atelier de Leroy Assiette à bord contourné à décor
en camaïeu bleu d’un chinois assis sur une terrasse fleurie.
XVIIIème siècle. D. 24 cm. 120/150 €

221 MARSEILLE Atelier de Leroy Assiette à bord contourné à décor
en camaïeu bleu d’un chinois debout sur une terrasse fleurie et un
oiseau fantastique. XVIIIème siècle. D. 24 cm. Léger choc. 120/150 €

222 MARSEILLE Atelier de Leroy. Assiette à bord contourné à décor
en camaïeu bleu d’un chinois assis sur une terrasse fleurie, un oiseau
fantastique à sa gauche.
XVIIIème siècle. D. 24 cm. Léger choc. 120/150 €

223 MARSEILLE Atelier de Leroy Assiette à bord contourné à décor
en camaïeu bleu d’un chinois assis sur une terrasse fleurie, un oiseau
fantastique à sa gauche. XVIIIème siècle. D. 24 cm. 120/150 €

224 MARSEILLE Atelier de Leroy. Assiette à bord contourné à décor
en camaïeu bleu de deux figures grotesques sur une terrasse fleurie, l’un
chevauchant un animal fantastique et portant un étendard.
XVIIIème siècle. D. 24 cm. Un éclat recollé sur le bord. 80/120 €

225 MARSEILLE Atelier de Leroy. Assiette à décor en camaïeu bleu
d’un chinois assis sur une terrasse fleurie.
XVIIIè siècle. D. 23,3 cm. Usures. 120/150 €

226 MOUSTIERS. Deux assiettes à bord contourné à décor en camaïeu
orangé de bouquets de fleurs, guirlandes suspendues et filets.
XVIIIème siècle. D. 24,5 cm. Une fêlure. 150/200 €

227 MOUSTIERS. Deux assiettes à bord contourné à décor en
camaïeu vert souligné de manganèse d’un personnage grotesque
appuyé sur une canne sur une terrasse fleurie.
Fin du XVIIIème siècle. D : 24 ,5 cm. 300/400 €

228 MOUSTIERS. Huilier vinaigrier rectangulaire à paroi ajouré à
décor en camaïeu orangé de fleurs, les prises latérales en forme de
masque de satyre. XVIIIème siècle. L. : 25,5 cm. Egrenures. 200/300 €

229 MOUSTIERS. Plat rond à bord contourné à décor en camaïeu
orangé d’une figures de bergers et deux animaux fantastiques sur trois
terrasses fleuries. XVIIIème siècle. D. 31,5 cm. 300/500 €

230 MOUSTIERS. Pot à eau balustre couvert à décor en camaïeu
orangé de figures grotesques et animaux fantastiques sur des terrasses
fleuries. XVIIIème siècle. H. 23,5 cm. Egrenures. 300/500 €

231 MOUSTIERS. Assiette à bord contourné à décor en camaïeu vert
souligné de manganèse d’un personnage agenouillé les bras croisés sur
une terrasse fleurie.
Seconde moitié du XVIIIème siècle. D : 24,5 cm. 140/200 €

232 MOUSTIERS. Assiette à bord lobé et crénelé décor polychrome
dans une réserve circulaire entourée d’une guirlande de fleurs d’une
scène avec deux angelots « bâtisseurs » l’un tient un marteau un pieux,
l’autre tient un compas et une sorte de plan. Sur l’aile bouquets de fleurs
XVIIIème siècle. D : 23,5 cm. 800/1 200 €

233 MOUSTIERS. Atelier de Ferrat Assiette à bord mouvementé,
décor polychrome d’une scène avec deux chinois et des oiseaux.
Fracturée et restaurée. 20/40 €

234 MOUSTIERS Atelier de FERRAT. Plat rond à bord contourné,
décor polychrome floral, trois tiges fleuries sur l’aile, Seconde moitié
du XVIIIème siècle. D : 29 cm. 150/250 €

235 MOUSTIERS Atelier de FERRAT. Plat rond à bord mouvementé,
décor polychrome au centre d’une chinoise tenant dans ses mains un
livre ouvert et d’un enfant, sur une terrasse fleurie. Seconde moitié du
XVIIIème siècle. D : 26 cm. 250/350 €

237 MOUSTIERS. Plat rond à décor en camaïeu jaune de grotesque
sur trois terrasses. Sur l’aile terrasses fleuries.
XVIIIème siècle. D : 31,5 cm. 250/350 €

238 MOUSTIERS. Trois assiettes à bord contourné, à décor en camaïeu
vert souligné de manganèse d’un oiseau fantastique sur une terrasse
fleurie. XVIIIème siècle.
D : 24 cm. Petits éclats en bordure. Une fêlure. 250/400 €

239 APT LE CASTELLET. Deux lions assis sur des bases
rectangulaires ornées de guirlandes de feuillage suspendues en léger
relief et à fond ocre, les lions en terres mêlées. Première moitié du
XIXème siècle. H. 27 cm. Accidents. 500/800 €

240 VARAGES. Plat rond à bord contourné à décor polychrome de
bouquets de fleurs et tiges fleuries.
XVIIIème siècle. D. 29 cm. 120/150 €

241 VARAGES. Plat rond à bord contourné à décor polychrome de
deux chinois sur une terrasse fleurie, trois tiges fleuries sur l’aile.
XVIIIème siècle. D. 26 cm. 150/200 €

242 AUVILLAR. Plat ovale à bord contourné, décor polychrome d’un
paysage maritime. Peigné bleu en bordure. L : 29 cm. 250/350 €

243 BORDEAUX. Assiette à bord crénelé, décor en camaïeu vert
souligné de manganèse « à la levrette ».
Fin du XVIIIème siècle. D : 23 cm. 150/250 €

244 BORDEAUX. Paire de pots de pharmacie couverts sur piédouche
à décor en camaïeu bleu des inscriptions C. Alkermes et P. Mercuriales
dans un bandeau horizontal cerné de rinceaux feuillagés et fruits et
surmonté d’un mascaron. XVIIIème siècle.
H. 31 cm. Quelques 800/1 200 €

245 BORDEAUX Atelier de BOYER. Quatre pots couverts
d’apothicairerie à décor polychrome de fleur « à la cocarde » et
inscriptions « P : Ruffi ; Pil.de Ciguë ; Ex : buglofs ; Ex :Rhei.
H : 18, 16 ; 18 ; 18cm. Quelques très petits éclats. 1 200/1 500 €
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246 SAMADET. Biberon de malade rond à anse dégagée striée de vert,
décor polychrome à l’œillet, XVIIIème siècle.
D : 10,5 cm. Email faïencé et petit éclat recollé 600/800 €

247 SUD DE LA FRANCE. Assiette à bord mouvementé, décor
polychrome d’un singe assis sur une terrasse arborée. XVIIIème siècle.
D : 22 ,5 cm. Fracturée agrafée. 40/50 €

248 SUD OUEST. Assiette à bord contourné à décor en camaïeu vert
souligné de manganèse d’un oiseau tenant un insecte dans son bec sur
terrasse fleurie. Fin XVIIIème siècle. D : 24 cm. 120/160 €

249 SUD OUEST. Assiette à bord crénelé, décor en camaïeu vert
souligné de manganèse d’un personnage grotesque appuyé sur une
canne sur une terrasse fleurie, insecte en vol.
Seconde moitié du XVIIIème siècle : 24 cm. Egrenures en bordure.

Marqué PF au dos. 200/300 €

250 SUD OUEST. Gargoulette de forme balustre décor en camaïeu
bleu de lambrequins fleuris.
XVIIIème siècle. H : 26 cm. Très petits éclats. 300/400 €
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251 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome « aux
drapeaux » avec la couronne royale et dans un ovale trois fleurs de lys.
Epoque pré révolutionnaire 1787/1789.
Petits éclats en bordure 200/300 €

252 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome pré
révolutionnaire dit »aux drapeaux » avec au centre dans un blason une
fleur de lys, au-dessus la couronne royale. Epoque fin XVIIIème siècle
vers 1787. D : 23 cm Eclats en bordure 200/300 €

253 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome
patriotique d’époque révolutionnaire représentant une couronne royale
de laquelle sortent des rubans bleus portant l’inscription en latin » tres
in uno Vis unita fortior 1890 » et croisées derrière la réunion des Trois
Ordres : la bêche, l’épée, la croix. Fin du XVIIIème siècle, époque
révolutionnaire. D 23 cm. Eclats en bordure. 500/700 €

254 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome
patriotique d’époque révolutionnaire, dans trois réserves ovales deux
épées nouées, deux crosses nouées, trois cœurs enflammés, derrière,
une bêche soutenant la couronne royale. Fin du XVIIIème siècle,
époque révolutionnaire. D : 23 cm. Eclats en bordure. 400/600 €

255 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome
patriotique d’époque révolutionnaire représentant un homme dansant
sur une terrasse portant une banderole à l’intérieur de laquelle est
inscrit «vivre libre ou mourir». Fin du XVIIIème siècle époque
révolutionnaire. D : 22 ,5 cm. Egrenures en bordure. 400/600 €

256 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome
patriotique d’époque révolutionnaire, représentant un coq perché sur le
fût d’un canon, et au-dessus l’inscription «je veille pour la nation». Fin
du XVIIIème siècle, époque révolutionnaire. D : 23 cm. 400/600 €

257 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome
patriotique d’époque révolutionnaire représentant un coq perché sur le
fût d’un canon Fin du XVIIIème siècle, époque révolutionnaire.
D 23 cm. Eclats en bordure. 300/400 €

258 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor « au tombeau de
Mirabeau vu du petit côté ». Fin du XVIIIème siècle époque
révolutionnaire. D : 23 cm. Petits éclats en bordure. 200/300 €

259 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome dans une
réserve circulaire d’instruments de musique et partition.
Fin du XVIIIème siècle 23 cm. Petits éclats en bordure 140/160 €

260 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un
vaisseau a trois mâts, portant l’inscription « la grande bretagne 1785 ».
Petits éclats en bordure.
Etiquette de l’ancienne collection OP.Hue-Ferrien.N°42. 800/1 200 €

261 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome
patronymique, inscription « Marie.papin .L’an 10 1801». D 23,5 cm.

400/600 €

262 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome sur une
terrasse fleurie d’outils de jardinage : arrosoir, bêche et râteau. Fin du
XVIIIème siècle 23 cm. Petits éclats en bordure 140/160 €

263 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome « à
l’urne funéraire »(tombeau de Mirabeau) posé sur un socle , en fond
château en camaïeu bleu. D : 22,5 cm. Fin du XVIIIème siècle, époque
révolutionnaire. 200/400 €

264 ANGOULEME. Assiette à bord uni à décor révolutionnaire
représentant une cage ouverte, symbole de la liberté, et deux oiseaux
posés sur une terrasse arborée. Fin du XVIIIème siècle,
époque révolutionnaire. Eclats en bordure. 300/400 €

265 NEVERS. Assiette à bord contourné, décor polychrome d’un
angelot devant des roses dans un treillage.
Fin du XVIIIème siècle. Petits éclats en bordure. 140/160 €

266 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome d’une
tour et d’un papillon posé sur une potence, en fond village en camaïeu
bleu. Fin du XVIIIème siècle. D : 23 cm. Eclats en bordure. 140/160 €

267 AUXERROIS. Assiette à bord uni à décor polychrome d’un oiseau
posé sur une branche d’arbre et d’un lion rugissant.
Début XIXème siècle. D : 22,5 cm. 150/200 €

268 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome « de
mariage » représentant deux oiseaux se becquetant sur un autel.
Guirlande de fleurs au-dessus. Seconde moitié du XVIIIème siècle.
D : 23 cm. Egrenures en bordure. 250/350 €

269 LA ROCHELLE. Plat de barbier ovale, à décor polychrome de
fleurs et insectes. XVIIIème siècle. L : 31 ,5 cm. 250/300 €

270 NEVERS. Saladier rond à bord contourné à décor polychrome
dans une réserve circulaire, d’un paysage avec village .Fin du XVIIIème
début XIXème siècle. D : 31,5 cm Emaux bullés. 150/250 €

271 NEVERS. Plat de barbier ovale, à décor polychrome de cinq cartes
à jouer présentées en éventail et entourées de feuillage. Fin du XVII-
Ième siècle. L : 33 cm. Fêlure et très petit éclat. 350/500 €

272 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor en camaïeu
manganèse d’un chinois tenant un fouet devant un paysage avec pagode
et palmier, insectes et tiges fleuries.
Seconde moitié du XVIIIème siècle. D 23 cm. 150/180 €

273 NEVERS. Saladier rond et creux à bord contourné à décor
polychrome de cartes à jouer : deux as et un huit de cœur, XIXème
siècle. D : 27,5 cm. Accidents. 150/200 €

274 LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné, à décor polychrome
d’un chinois assis les bras croisés entouré de rocailles fleuries. Tiges
fleuries sur l’aile. Seconde moitié du XVIIIème siècle. D : 23,5 cm.

180/220 €

275 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un
chinois tenant on ombrelle ouverte, sur une terrasse fleurie.
Fin du XVIIIème siècle. 150/170 €

276 NENERS. NEVERS et pas (NENERS) Bouquetière en forme de
commode, à décor polychrome de fleurs, poignées des tiroirs et
serrures en trompe l’oeil. Seconde moitié du XVIIIème siècle.
H : 13,5 cm. 300/400 €

277 NEVERS. Vierge d’accouchée vêtue d’une tunique bleue et d’une
robe à fleurettes en plumetis et rayures,, inscription sur le socle carré
« A V M » Fin du XVIIIème siècle. H : 25 cm. 350/450 €

278 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome d’un
gros papillon, ailes déployées, au centre, entouré de feuillage.
Fin du XVIIIème siècle. D : 23 cm. Petits éclats en bordure. 120/140 €

279 NEVERS. Vierge d’accouchée vêtue d’une tunique bleue et d’une
robe à filets et pointillés orangés, inscription sur le socle circulaire»
A V M» Fin du XVIIIème siècle.
H : 21,5 cm.Très petits éclats. 250/350 €

280 NEVERS. Bouquetière en forme de commode, à décor
polychrome de fleurs, poignées des tiroirs et serrures en trompe l’œil
jaune et manganèse. Seconde moitié du XVIIIème siècle.
H : 13,5 cm. Quelques éclats en bordure. 350/500 €
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281 LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné à décor polychrome
en plein d’un panier avec fleurs de chicorée et oiseau perché sur une
branche fleurie. Seconde moitié du XVIIIème siècle. Eclats en bordure

200/300 €

282 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome d’un
personnage tenant un bâton marchant sur une terrasse fleurie.
Fin du XVIIIème siècle. D : 23 cm. 150/180 €

283 AUXERROIS. Assiette à bord uni à décor polychrome d’un
personnage se dirigeant vers un moulin sur une terrasse arborée. Début
XIXème siècle. D : 22,5 cm. 150/200 €

284 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome d’un
personnage appuyé sur un bâton, sur une terrasse avec arbre et panier
d’osier au pied. Fin du XVIIIème siècle.
D : 23 cm. Très petites usures en bordure. 140/160 €

285 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome d’un
homme sur une terrasse fleurie, tenant une houlette. Fin du XVIIIème
siècle. D : 23 cm. Infimes éclats en bordure. 140/160 €

286 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome d’un
personnage devant une fontaine, un petit oiseau posé sur sa main.
Fin du XVIIIème siècle. D : 23 cm. Petits éclats en bordure. 140/160 €

287 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un
renard et d’un oiseau posé sur une borne. XVIIIème siècle.
D : 23 cm Quelques éclats en bordure. 120/180 €

288 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome d’un
renard à l’affût et d’un oiseau posé sur une branche d’arbre.
Fin du XVIIIème siècle. D : 23 cm. 140/160 €

289 NEVERS. Assiette à bordure contournée à décor polychrome de
deux canards sur une mare.
Fin du XVIIIème siècle. D. 23 cm. 100/150 €

290 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome d’une
chèvre debout sur une terrasse broutant les feuilles d’un arbre.
Fin du XVIIIème siècle. D 23 cm. 140/160 €

291 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome de deux
angelots sur une balançoire posée sur un tronc d’arbre.
Fin du XVIIIème siècle 23 cm. Petits éclats en bordure 140/160 €

291 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’une
fable de La Fontaine « le loup et le chien » sur une terrasse avec arbre
à l’éponge.
Fin du XVIIIème siècle. D : 23 cm. 180/220 €

292 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome de deux
angelots sur une terrasse avec longues tiges fleuries. Fin XVIIIème siè-
cle. D : 23 cm. Infimes éclats en bordure. 140/160 €

292 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’une
fable de La Fontaine « le renard et les raisins ».
Fin du XVIIIème siècle. D : 23 cm. Petites usures en bordure. 180/220 €

293 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor en camaïeu bleu de
deux angelots et rocailles. Fin du XVIIIème siècle. D : 23 cm.

140/160 €

294 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome de deux
canards et d’un chien couché sur une terrasse au pied d’ un arbre.
Fin du XVIIIème si²ècle. D : 23 cm. Petits éclats en bordure. 140/160 €

295 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome de deux
canards et d’un chien couché, au milieu un arbre à l’éponge.
Fin du XVIIIème siècle. D : 23 cm. Petites usures en bordure. 140/160 €

296 NEVERS. Coupe ronde dit « crespina » de forme godronnée décor
« a compendiario » d’un oiseau ailes déployées, Fin du 17ème siècle.
D : 31cm Fracturé agrafé. 150/200 €

297 NEVERS. Bouteille à long col et quatre passants, à décor
polychrome de tiges fleuries en plumetis et filets. XVIIIème siècle.
H : 30,5 cm. 300/500 €

298 NEVERS. Saladier rond à bord contourné, à décor polychrome
dans une réserve circulaire de deux cygnes sous un pont avec village de
chaque côté. Première moitié du XIXème siècle.
D : 33,5 cm. Sautes d’émail en bordure 200/300 €

299 NEVERS. Vase à deux anses torsadées, décor en camaïeu bleu de
lambrequins fleuris, XVIIIème siècle.
H : 13 cm. Eclats en bordure. 300/400 €

300 NEVERS. Porte huilier vinaigrier reposant sur trois pieds, à deux
anses accolées en pointillé bleu, décor en camaïeu bleu d’une scène avec
personnages chinois. Début du XVIIIème siècle.
H : 10 cm. éclats en bordure. 200/300 €

301 NEVERS. Chaussure à talon à décor « a compendiario » en bleu
et orangé de fleur et feuillage stylisés. Fêlures restaurées.
Début du XVIIIème siècle. 180/220 €

302 NEVERS. Petit compotier rond et creux à bord contourné, décor
polychrome d’un pêcheur au bord de l’eau. Fin du XVIIIème siècle.
D : 19 cm. Fêlure. 150/200 €

303 NEVERS. Tonnelet à alcool reposant sur un piédouche, décor
polychrome de guirlandes de fleurs stylisées et filet bleu, tiges fleuries
sur les côtés. Seconde moitié du XVIIIème siècle.
H 15 cm. Eclats au piédouche et au col. 300/400 €

304 NEVERS. Tonnelet à alcool sur piédouche décoré de filets bleus
et orangés, inscription « pierre ». XVIIIème siècle.
L : 13 h 14 cm. Eclat rebouché. 180/220 €

305 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome sur une
terrasse fleurie d’un panier d’osier contenant pelle, râteau et pioche.
Fin du XVIIIème siècle.
D : 23 cm. Très petits éclats en bordure. 140/160 €

306 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome sur une
terrasse arborée, d’un petit arbre dans un vase Médicis posé sur un socle
bleu. Fin du XVIIIème siècle. D 23 cm. Petits éclats en bordure.120/140 €

307 CENTRE. Soulier à talon à décor polychrome floral, nœud bleu
sur le dessus. XVIIIème Siècle.
L : 14 cm. 150/180 €

308 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un
homme jouant de la flûte appuyé contre un arbre avec dans lequel
trois oiseaux branchés. Fin du XVIIIème siècle.
Très petits éclats en bordure. 140/160 €

309 NEVERS. Assiette à décor polychrome d’un papillon et de
terrasses fleuries dans des compartiments. XVIIIème siècle.
D. 21 cm. Un éclat. 120/150 €

310 NEVERS. Ecritoire à deux godets, décor polychrome de tiges
fleuries, plume et canif plié. Fin du XVIIIème siècle.
L : 19 cm. Petits éclats. 250/350 €

311 AUXERROIS et NEVERS. Deux plats à barbe ronds à bord uni,
à décor de fleurettes en plumetis pour l’un et d’un angelot assis sur un
rocher sur une terrasse feuillagée. XIXème siècle.
D : 22 cm. 250/350 €

312 LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné, décor polychrome en
plein d’une importante tige fleurie et de fougère, insectes.XVIIIème siè-
cle. D : 22,5 cm. Quelques éclats en bordure. 180/280 €
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313 APREY. Coupe ronde à bord contourné souligné » d’un filet
pourpre, décor polychrome floral ; Fin du XVIIIème siècle. Talon rodé et
éclats en bordure. D : 22 cm. 100/120 €

314 LUNEVILLE et SCEAUX. Deux plats ovales, à décor polychrome
décentré de bouquet de fleurs et tiges fleuries sur l’un, sur l’autre un
gros papillon. XVIIIème siècle. L : 36 cm. Eclats et une petite fêlure.

300/500 €

315 LUNEVILLE. Deux plats ovales à bord contourné à décor
polychrome de bouquets de fleurs, papillons et tiges fleuries.
XVIIIème siècle. L. : 36 cm. Un cheveu. 300/500 €

316 STRASBOURG. Plateau de cabaret rectangulaire à décor
polychrome de fleurs esseulées, filet brun sur le bord. Manufacture de
Paul Hannong, sans marque. XVIIIème siècle, vers 1750. L. : 39 cm,
largeur : 28 cm.
Un petit éclat anciennement restauré sur le bord. 1 000/1 500 €

317 ARGONNE. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un râteau sur des fleurs et un drapeau tricolore, tiges fleuries
sur le bord.
Premier tiers du XIXème siècle. D. 22,3 cm. Eclats. 100/120 €

318 ARGONNE. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un coq perché sur une sphère entre deux drapeaux tricolores.
Epoque Restauration. D. 23 cm. 100/120 €

319 ARGONNE. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’une cocarde tricolore surmontée d’une couronne royale entre
deux palmes. Epoque Restauration. D. 23 cm. 100/120 €

320 ARGONNE. Assiette à bord contourné à décor polychrome de
l’inscription Mr R. Accoucheur dans un médaillon cerné de deux
palmes nouées, tiges fleuries sur l’aile. Fin du XVIIIème siècle.
D. 22,5 cm. 150/200 €

321 ARGONNE. Assiette à décor polychrome révolutionnaire de la
réunion des trois ordre : une épée, une crosse et une bèche autour d’une
fleur de lis sous une couronne royale et l’inscription V..L.N. dans une
banderole. Epoque révolutionnaire, fin du XVIIIème siècle. D. 22,7 cm.

150/200 €

322 EST. Compotier rond à bord lobé à décor polychrome d’un oiseau
posé sur la branche d’un arbre sur une terrasse fleurie, papillon et
insectes sur le bord. XVIIIème siècle. D. 21 cm. Eclats. 80/120 €

323 LES ISLETTES. Plat rond à bord contourné à décor polychrome
de madame Bernard sous une ombrelle sur une terrasse. Premier tiers
du XIXème siècle. D. 30,5 cm. 250/300 €

324 LES ISLETTES. Six assiettes à bord contourné à décor
polychrome de Chinois sur terrasses fleuries, tiges fleuries sur l’aile filet
pourpre sur le bord. XVIIIème siècle. D. 23 cm. Egrenures.

450/600 €

325 LES ISLETTES. Assiette à bord lobé, décor polychrome du
chinois « au gros doigt » debout sur une terrasse avec rocher fleuri et
double bornes Début XIXème siècle. D : 23 cm. 100/120 €
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